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1.     
14

64
  

 olduğuna göre   yerine aşağıdakilerden 
hangisi yazılmalıdır? 

 A) -4      B) -3       C) 3      D) 4 

 

 

 

2.      
9 9 9 9
8 8 8 8

 

işleminin sonucu aşağıdakilerden hangi-
sine eşittir? 

 A) 34.2-12                   B) 3-8.2-12 

 C) 3-8.210                   D) 38.2-12

  

 

 

 

3.    Aşağıdakilerden hangisi pozitiftir? 

 A) -34    B) -20     C) 5-3     D) -4-2 

 

 

 

 

 

 

4.    2-3 ifadesi aşağıdakilerden hangisine 
eşittir? 

 A) 0,125  B) 0,625  C) 0,08  D) 0,008 

 

5.    9a = 274 

Yukarıdaki eşitliği sağlayan a sayısı aşa-
ğıdakilerden hangisidir? 

 A) 3       B) 4       C) 6      D) 8 

 

 

 
 
 

6.    5-2 + 5-3 

işleminin sonucu aşağıdakilerden hangi-
sidir? 

A) 2
125

     B) 6
125

    C) 6
25

     D) 1
25

 

 

 

 
 
 
7.    (0,2)-4 

 ifadesi aşağıdakilerden hangisine eşittir? 

 A) 625      B) 125      C) 16      D) 8 

 

 

 

 

8.    48.2-4 + 81.3-3 

 İşleminin sonucu aşağıdakilerden hangi-
sidir?  

 A) 0       B) 6       C) 12       D) 18 

 

www.platonmatematik.com

8
. 
S
IN

IF

08KTT02

ÜSLÜ İFADELER 1

KONU TARAMA TEST  2i



 

 

2 

P
LA

T
O

N
 M

A
TE

M
A

Ti
K

Bu dokümanın tüm yayın hakları Platon Matematik’e aittir. Sınıf ortamında değiştirilmeden kullanılabilir. www.platonmatematik.com

9.    4.102 + 3.100 + 2.10-2 

yukarıda çözümlenmiş biçimi verilen sayı 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) 403,02                  B) 43,2   

C) 403,2                  D) 43,02  

 

 

 

 
 

 

10. (0,2). (0,2). (0,2) 

 işleminin sonucu aşağıdakilerden hangi-
sine eşittir? 

 A) 53      B) 5-3      C) 23     D) 2-3 

 

 

 

 

11.  2
1

8
 

ifadesi aşağıdakilerden hangisine eşittir? 

 A) -64    B) 64     C) 1
64

     D)  1
64

 

 

 

 

 

 

12. Aşağıdakilerden hangisi en büyüktür? 

 A) 912     B) 325     C) 816     D) 277 

13. A
15

11000
10

 

eşitliğini sağlayan A sayısı kaçtır? 

 A) -5      B) -3      C) 3      D) 5 

 

 

 

 

 

 

 

14. (0,8)-3 

ifadesi aşağıdakilerden hangisine eşittir? 

 A) 64
125

  B) 125
64

  C) 8
125

   D) 125
8

 

 

 

 

 

 
 

15. Aşağıdakilerden hangisi 0 dan küçük -1 
den büyüktür? 

 A) -12    B) 2-3     C) -3-2     D) -10 

 

 

 

 

 

 

16.  4 725 5 125  

Yukarıdaki ifadenin doğru olabilmesi için 
  yerine kaç farklı doğal sayı yazılabilir? 

 A) 11      B) 12       C) 13      D) 14 


